

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4934期

2026年1月  
星期二 20  
乙巳年十二月初二

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 全县信访工作会议召开

王代强出席会议并讲话 刘海亮主持会议

1月15日,全县信访工作会议召开,深入贯彻全市信访工作部署,全面总结2025年信访工作,安排部署近期重点工作,为全国、全省“两会”召开和全县“十五五”开好局创造良好环境。县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮主持会议,县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等出席会议。

会议指出,过去一年,全县信访系统在县委、县政府的坚强领导下,认真贯彻落实上级关于信访工作的决策部署,围绕中心,服务大局,主动担当作为,化解了一大批信访突出问题,有效维护了社会和谐稳定。同时,我们必须清醒看到,当前面临的形势还很严峻。春节将至,各级“两会”召开在即,全县上下要进一步提升思想认识,认清形势,扎实做好信访维稳各项工作。

会议要求,要认清当前形势,把握信访工作的严峻性复杂性。目前我县社会大局总体稳定,但“稳中有变、变中有忧”的特征明显。全县上下必须要有清醒的认识,务必摒弃侥幸心理和麻痹思想,切实强化忧患意识、底线思维,把困难估计得更充分一些,把风险思考得更深入一些,把预案准备得更周密一些,牢牢掌握信访工作主动权。要坚持目标导向,以极端细致的举措推进信访工作。当前及今后一段时期,要关口前移、织密网络,聚焦



症结、精准施策,强化维权、规范秩序,全力以赴做好春节期间信访稳定工作,确保上级“两会”期间不发生来自我县的干扰。要织密责任体系,全力保障信访工作部署落地见效。全县上下必须牢固树立“一盘棋”思想,压实工作责任,强化协同联动,严格督查问责,以系统思维谋全局、以闭环举措抓落实,全力打好春节前后以及“两会”期间信访维稳这场硬仗,以一域之和谐稳定,为全市、全省,乃至全国稳定大局尽责任、作贡献。

会上,闹店镇、公安局作了经验介绍;住建局、农业农村局作了表态发言。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 舞阳县考察组来我县考察学习文明城市创建工作

1月14日上午,舞阳县县委常委、宣传部部长、副县长李晓勇带队莅临我县,专题考察学习文明城市建设工作。县委常委、宣传部部长、副县长王浩陪同考察。

考察组先后深入县新时代文明实践中心、人民公园、天河家园小区、东中社区、陈营社区等点位,实地观摩我县在新时代文明实践阵地建设、城市精细化管理、社区治理、背街小巷整治及市场秩序规范等领域的实践成果。相关单位负责人现场介绍了文明创建中的重点任务、特色举措与长效管理机制。

在县新时代文明实践中心,考察组详细了解阵地运行、活动组织及志愿服务开展情况;在公园与小区点位,重点察看环境卫生整治、公共设施维护及文明行为引导成效。

考察组一致认为,我县文明城市建设思路清晰、措施务实,尤其在文明实践阵地打造、城市精细化治理、社区共建共治及创建常态化推进等方面,形成了可复制、可推广的宝贵经验。王浩表示,我县将进一步加强与舞阳县的沟通协作,深化互学互鉴,携手推动两地文明城市建设与城市治理能力共同提升。

(李泊达)

寒潮如期而至  
暴雪蓝色预警

受寒潮影响,1月19日上午9时30分,我县普降大雪,为1月20日的大寒节气进行“预冷”。对此,县气象部门专门发布暴雪蓝色预警:预计未来12小时内,我县降水量在4毫米以上,积雪厚度在5—10厘米,气温跌破冰点,可能对交通或者农业有影响,请相关部门注意防范。

气象部门指出,此次过程,降雪量大、积雪深,低温持续时间长,道路结冰通行风险极高。经过受冻雨、降雪影响区域时,公众需警惕道路结冰、积雪带来的交通安全隐患,驾车出行时务必减速慢行、保持安全车距;请远离覆冰的树木、电线及临时搭建物,谨防坠冰伤人。在持续低温天气下,公众需及时增添衣物做好保暖,尤其提醒老人、儿童及心血管疾病患者减少户外暴露时间,做好健康防护。(梁言)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

## 我县交通部门以雪为令保畅通

1月19日,我县迎来强降雪天气。面对极端天气挑战,县交通运输局以“早准备、快行动、严管控、暖服务”为原则,迅速启动应急预案,通过“物资储备+机械作业+动态巡查+重点值守”四维联动机制,全面打响雨雪天气安全保卫战。

该局目前共储备环保型融雪剂30余吨、砂石防滑料80余立方米,配备融雪剂撒布车、清雪车、铲车等专业设备6台,组建88余人的应急抢险队伍,确保“设备待命、物资到位、人员备勤”的全链条备战状态。各道班同步将融雪剂等应急物资提前分配至各关键点位,织密道路安全防护网络。随着大雪飘落,全县交通系统迅速进入“战斗状态”,养护人员全员上岗,聚焦全县干线公路、农村公路,尤其针

对S520大营至汝州界改建路段、G207乌海线急弯陡坡等重点路段及桥梁、坡道、弯道、交叉路口等易结冰区域,加大融雪剂抛撒频次与密度,加快道路冰雪融化,保持全县干线公路和农村公路畅通。

该局综合行政执法大队强化路面管控,兵分多路,对高速公路出入口、超限检测站周边、平宝快速通道等及事故易发多发区域进行不间断动态巡查。同时,执法车辆全部配备急救包、拖车绳等应急物资,随时为受困车辆提供援助。

“县交通运输局将持续关注天气变化,严格执行领导带班和24小时值班制度,根据降雪情况动态调整除雪保通力量,用‘交通蓝’的坚守为人民群众雪天出行铺就一条平安出行路。”该局负责人表示。

(李长隆 图/文)

## 市总工会到我县开展送温暖慰问活动

1月15日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席荆建刚一行到我县开展送温暖慰问活动。县委副书记、办公室主任马胜昔,县人大常委会副主任、县总工会主席庞旭辉陪同。

荆建刚一行先后前往邮件处理中心、亚坤集团、国玺超纯等单位,亲切看望慰问辛勤工作在一线的职工以及快递员、外卖员等新业态劳动者,为他们送上慰问金和暖心物资,并向大家致以诚挚的问候。

慰问过程中,荆建刚叮嘱大家要注意劳逸结合、做好防寒保暖措施,鼓励他们立足岗位、踏实工作,为企业和县域发展贡献更多力量,并表示市总工会作为“娘家人”,将一如既往关心关爱每一位职工,切实把党和政府的关怀以及工会组织的温暖送到职工的心坎上。

(李泊达 贺梦真)

